

Előfizetési díj:

Egészévre 4 ft., Félévre
2 ft., Negyedévre 1 ft.

Hirdetmények:

3 hasábos petítor egyszer
9 kr., többszöri hirtetésnél 7 kr., Bélyegdíj
30 kr.

Nyilvántartási díj 12 kr.

ZALAMEGYE

társadalmi, közművelődési és gazdasági hetilap.

A lap

szellemi és anyagi részét
illető közlemények a szer-
kesztőséghez küldendők.Bérmertelen leveleket
csak ismert kezeztől fo-
gadunk el.Kéziratokat nem küldünk
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.

Városunk s a vasut.

A városi képviselő-testületnek f. hó 16-án tartott ülésén egy, városunkra nézve bizonyára nagy fontossággal bíró ügy fordult elő s képezte megbeszélés tárgyát, melyet e helyen is külön megemlíteni s részletesen ismertetni kötelességünknek tartjuk.

Köztudomású azon, valóban elismerést érdemlő áldozatkészség, melyet városunk és közvetlen vidéke a Csáktornya-Zala-egerszeg-ukki helyi érdekű vasut létesítése alkalmával tanúsított, melynek legfényesebb bizonyítékául szolgál ama ténykörülmeny, hogy maga a város — bizony erejét meghaladólag — száztízezer forintot szavazott meg s irt alá törzsrészevényekben s emellett magának a városi érdekeltség egyes tagjainak aláírása a harminc ezer forintot meghaladja.

Oly tekintélyes összeg ez, minőt a nevezett vasut által érdekelt vidék egyetlen egy községe vagy városa sem irt alá s így városunk az áldozatok meghozatalánál közvetlen a megye után következik.

Az áldozatot meghoztuk városunk jövő emelkedése, felvirágzása és kulturális érdekeinek előmozdítása végett. Meghazottuk egyúttal annak tudatában, hogy a vasuti társulat — tekintettel áldozatkészségünkre — a méltányosság elvénél fogva érdekeinket nemcsak figyelembe veendi, hanem azokat tőle telhetőleg egyúttal előmozdítandja.

Ily méltányos kérelme városunknak, hogy a Csáktornya-Zala-egerszeg-ukki helyi érdekű vasut igazgatósága, esetleg üzletvezetősége és az osztálymérnökség székhelye városunk legyen.

Indokolja ebbeli kérelmünket városunknak a vasut létesítésére hozott nagymérvű áldozatán kívül az, hogy városunk a vármegye székhelye, hogy az említett vonal által érintendő városok között akár lakosainak számát, akár intelligenciáját tekintve első s hogy városunk a vasuti

vonalnak körülbelül középpontján fekszik s így innen a vasut igazgatása a leghelyesebben volna eszközölhető.

De van emellett egy másik, szintén fontos és jogos kívánsága városunknak t. i. hogy a társulat a létesítendő vonalon a csatlakozásokat érdekeinknek megfelelőleg rendezze be.

Forgalmunkat illetőleg ugyanis az ukki csatlakozás egyedül irányadó nem lehet. Ellenkezőleg, a zala-szent-iváni csatlakozás a kereskedelmi összeköttetés szempontjából föltötte fontos, majdnem multhatlanul szükséges.

De szükséges a zala-szent-iváni csatlakozás a személyforgalom szempontjából is.

Ne feledjük ugyanis, hogy a vármegye közönségének egy jó része, igen sok megyebizottsági tag a zala-szt-iváni csatlakozással juthat csak városunkba s ha e csatlakozás nem lesz meg, úgy elmondhatjuk, hogy e nagy közönségre nézve megyénk székvárosa a jövőben is oly hozzáférhetlen lesz s ugyanazon közlekedési mizeriákkal juthatnak majd ide, mint jelenleg; mert a helyett, hogy esetleg órákig várakozzanak Szent-Ivánon a Zala-Egerszegre indulandó vonatra, inkább tengelyen jönnek be, pedig ép ezt óhajtjuk minden áron elkerülni. Elkerülhetjük pedig egyedül úgy, hogy a megye nagy közönségének ezen speciális érdekeire való tekintettel Zala-Egerszeg és Szent-Iván között egy külön, úgynevezett helyi forgalom és meneterv állapítatik meg.

E kettős cél sikeresebb elérhetése végett városunk képviselőtestülete f. hó 16-án tartott ülésének határozatából a vármegye törvényhatóságához fordul, hogy nagyon is méltányos kérésünket hathatós pártfogásával támogatni s városunkat ebbeli céljának elérésében gyámolítani sziveskedjék.

Első kérésünk az üzletigazgatóság és osztálymérnökség székhelyét illetőleg látszólag tisztán városi ügynek tűnik fel, azonban tárgyilagosan véve a dolgot, talán jogosult a felfogás, hogy ezen megyei vasutnak üzletigazgatósága a megye székhelyén legyen.

A zala-szent-iváni közvetlen csatlakozást követeli megyénk érdeke. Szóval mindkét esetben városunk kérelme oly természetű, hogy az a vármegye közönségének érdekével nemcsak hogy összeegyeztethető, hanem azt a megye érdeke hangosan kívánja.

Ép ez okból bizunk benne, hogy a törvényhatósági közgyűlés városunk jogosult kérelmét melegen fogja támogatni s a lehetőség határai között mindent elkövet, hogy a Csáktornya-Zala-Egerszeg-ukki helyi érdekű vasut igazgatóságának székhelye városunkban legyen s egyúttal már az üzleti szerződés megállapítása alkalmával városunknak speciális forgalmi érdekei a zala-szent-iváni csatlakozásra vonatkozólag figyelembe vétetnek és erre nézve egy külön forgalom- és meneterv állapítatik meg.

Képviselőtestületi ülés.

A városi képviselőtestület Kovács Károly polgármester elnöklése alatt f. hó 16-án rendkívüli ülést tartott.

Elnöklő polgármester üdvözölve a megjelent képviselőket, az ülést megnyitá. Fájdalommal emlékezett meg Hárlich Béla városi adóellenőr gyászos elhunytáról s tekintve az elhunytnak, mint volt városi tisztviselőnek tevékeny és buzgó működését, a közgyűlés jegyzőkönyvével fejezte ki részvétét elhunyt felett s özevények benyújtott folyamodványára — a temetési költségeket s három havi fizetést megszavazott.

A képviselőtestület tudomásul vette a városi tanácsnak az elhalálozás folytán fűresedésbe jött városi ellenőri állásnak helyettesítés útján való ideiglenesen betöltését, egyúttal elrendelte, hogy ezen megüresedett állásra f. évi december hó 1-ig pályázat hirdettessék.

Előterjesztettek a vármegye törvényhatósági bizottságának határozatait, melyekkel a város által megszavazott 200.000 forintos kölcsönnek megszavazását, továbbá a város, mint bérbeadó s az államkincstár, mint bérbevevő között a pénzügyigazgatóság elhelyezése tárgyában kötött szerződést, a város tulajdonát képező lovasági laktanya bérbeadása tárgyában kötött szerződést, valamint a város tulajdonát képező „Arany Bányá“ vendéglő bérbeadása tárgyában kötött szerződést jóváhagyta.

A képviselőtestület jóváhagyta a város, mint bérbevevő s özevény Kovács Kálmáné, mint bérbeadó között egy tiszt lakás kibérlése tárgyában kötött szerződést.

„Zalamegye“ tárcája.

A tükör.

— A „Zalamegye“ eredeti tárcája —

Kis normalista koromban olvastam, gondolom: éppen olvasókönyvemben, ezt a rendkívül szellemes rimes talányt:

„Ha rám nézsz, visszánézlek;
Ha rám nevezsz, kinevetlek
Tiszta, igaz és hü vagyok;
Kedvedért én nem hazudok.“

Rendeteg elméjű normalista gyerek volt az, aki kitalálta; mert ott volt alatta fordított betűkkel zárjelben, hogy:

„109111“

Hát biz akkor még sokkal boldogabb fővel voltam, hogy sem az ilyen dolgok fölött elmélkedni eszembe juthatott volna.

„Tiszta, igaz és hü vagyok;
Kedvedért én nem hazudok.“

Tessék csak kérem, a tükörbe tekinteni!

Hát igaz: a tükör igazat mutat mindenkinek; de igen kevés ember akad, aki hisz neki. Mert mindenki többnyire szebbnek hiszi magát, mint minőnek a tükör mutatja.

Van egy ismerősöm, kinek olyan hatalmas orra van, hogy egy kisebb növetű elefánt is megresztálhatna vele. Ez még eddig tudtommal minden tükört kitogasztott, mert véleménye szerint orrát szerfölött kicsinek mutatta. Mert hát minden ember azt keresi a tükörben, amije igen kevés embernek van: az arányt, a szépséget, az összhangot. De az a hü, igaz tükör a legesekélyebb disharmoniát sem fűdi, titkolja el. Sőt

igen sok embernek még azt is szemébe vágja, hogy életében tengernyi sok bort ivott.

Elképzelhetetlen kítőró örömmel ragadná meg és halmozná el esőkaival a rezes orrú, rezes képű ember azt a tükört, mely neki a mértékletes élet üdeségétől ragyogó arcot mutatna. De nem lehet. Ez ellen tiltakozik a tükör-igazság.

Olyan ember általában kevés van, ki jogosan gyönyörködhetne magában; azért ritka ember mulasztja el: használatlanul hagyni egy kínálkozó tükört. Tükörbe majdnem minden ember szeret nézegetni és esodálatos: azt még sem szereti, ha tükört tartunk eléje. Arra a mindenesetre kellemetlen szerepre, hogy valaki elé tükört tartson, senki sem vállalkozik éles-örömmel; de sokszor kénytelen kelleetlenül meg kell tennie az embernek.

A tükör a nők legkedvesebb, elválaszthatatlan barátja. Nőt tükör nélkül képzelni éppen úgy nem lehet, mint a Zaharát homok-szem nélkül.

Valami angolfelegyű atyafi egy kereskedő kirakatába nagy tükört tétetett s mögéje rejtőzve leste: hány nő fog abba beletekinteni s hány nem? Azt tapasztalta, hogy száz nő közül kilenvenkilene egészen megállott s úgy gyönyörködött magában, a századik csak futó pillantást vetett bele, de a nélkül ez sem bírt elmenni; pedig oly rút-arcú volt, hogy az utcán csak sürün fátyolozva mert megjelenni.

Valaki ennek alapján könnyen esodálkozhatnék azon: mért nem tart minden kereskedő egy-egy tükört a kirakatában?

Ne tessék azon esodálkozni! Nagyon praktikus emberek azok a kereskedő urak. Tudják ők igen jól, hogy akkor mindenki a tükörbe néz: és nem a kirakatban gyönyörködnek, hanem magában.

A tükör igaz mondása volna a legkiáltóbb „memento mori“ — ha az emberek legnagyobb része külséjébe is olyan szerelmes nem volna, mint a lelkiismeret.

tébe. Legnagyobb rész mindig a magáival van legjobban megelégedve.

Olyan tisztán, hűségesen megmutatja az a tükör: mint mulik el ifjuságunk. A göndör hajzat ritkul, szögessé, szárazzá lesz. A homok-redők szaporodnak. A szemek fénye vesz; a szegolyó folyton nagyobbodó gyűrűs gödörbe süllyed. Az arc petyhüdté lesz; beesik; elveszti harmatos éleveségét. Haj és szakál erősen gyérített erdejében telepesül, gyarmatot üt itt is, ott is a „dér“.

Igy van kérem. Nem képzeletből beszélek, éppen most léptem el a tükör előtt.

Lássák, kérem, én hiszek a tükörnek. Én nem bánom, hogy hiszek. Az mondja meg nekem, hogy az enyészet szelleme miként végzi rajtunk földfeletti munkáját. A földalattira ugyanis hiába volnék kíváncsi; azt nem fogom látni. Olyan esodás tükörig nem eresztette az elérhetetlen mindenhatóság a véges emberi elmét. Es nem is fogja eresztetni.

Meg vagyok én elégedve nagyon ezzel a tükörrel is, mely földfeletti rommá lételem lassú, de föltartóztatlan lépéseit mutatja.

Memento mori!

Porból lettél, porrá léssz.

Minden, ami körülöttel van, az a tengernyi por-küzdelem, a porszemek vergődése a halhatatlanság után, mind „vanitatum vanitas“, epigonok harcra az egek ellen.

Elj okosan!

A élet ki van mérve.

Ne játszáj vele.

De zsuqori se légy önmagad iránt!

Cél után küzdj, de ne önérdékből!

A szeretet, béke szelleme kíséren Hajtsd meg fődét szelid alázattal! Ott munkál gyarló testeden az enyészet szelleme Szellemed ne keveredjék vele harcra Hiába volna minden Ember vagy Roskadozhatol a halhatatlanság babé.

Tudomásul vétették a számvizsgáló bizottságnak f. évi október hó 25-én tartott üléséről felvett jegyzőkönyv a városnak Wojasiek J. H. körkemenceóptól való számadásának megvizsgálása tárgyában, mely számadás a végleges leszámolás alkalmával figyelembe vétetni határozottatott.

Elfogadtattott a városi tanácsnak a vármegye törvényhatóságához intézett kérelme, melyben az Ukk-Zala-Egerszeg-Csáktornyai helyi érdekű vasút vonalakra nézve a vasúti igazgatóság, esetleg az üzletvezetőség és osztálymérnökségnek Zala-Egerszegen leendő elhelyezése iránti méltányos kívánságát paroltatni és elősegíttetni kéri.

Felolvastattott s elfogadtattott a kereskedelemügyi miniszterhez intézendő azon kérvénye a városnak, melyben megengedtetni kéri, hogy az Ukk-Zala-Egerszeg-Csáktornyai helyi érdekű vasúton addig is, míg az véglegesen a közforgalomnak átadatik, a teherszállítás eszközölthessék.

A városi temető-szabályzatot a miniszter helyben hagyván, a képviselőtestület a szabályzatban előforduló temető rendező bizottságot következőleg választotta meg: elnöke Kovács Károly polgármester, alelnöke Balaton József esperes-plebánus, jegyzője Németh Elek városi főjegyző; tagjai: Háczky Kálmán, Issó Alajos, id. Czinder István, dr. Czinder István, Goldfinger János, Horváth Miklós, Fangler Mihály, dr. Issó János.

Tekintve, hogy részint a városi, részint a közbirtokossági pénztárnak, nem különben a városi árvatárnak nagymértű követeléseinek vannak kinn, a városi tanács — a tett indítványra — utasított, hogy amennyiben e követelések nem folytak be, behajtás végett a városi ügyésznek azonnal avassanak ki, melyek pedig már behajtás végett az ügyésznek kiadattak, a városi ügyész felhívatik, hogy ezek állapotáról azonnal tisztes jelentést tegyen.

Zala vármegye adóügye.

A zalavármegyei pénzügyigazgató — mint lapunk múlt számában jeleztük — a közigazgatási bizottság november havi ülésén részletes jelentést tett a megye adóügyi viszonyairól. Feltüntette mindegyik adóemnél a múlt évről fennmaradt tartozást, a folyó évi előirásokat, a különböző jogcímenek eszközölt törlesztéseket, a folyó év tíz hónapjában eszközölt befizetéseket s a fennmaradt tartozásokat.

A nagyon tanulságos kimutatás alapján vármegyének adóügyére vonatkozólag közöljük a következőket:

Egyenes adóiból a múlt évről hátralékban maradt 916.170 f. 22 kr., a f. évre előírtatott 1.981.440 f. 33 kr., összesen 2.897.610 f. 55 kr., melyből 34.654 f. 47 kr. leratván, tartozásul maradt 2.862.956 f. 07 kr., erre október végéig befizettetett 1.291.070 f. 98 kr. s így maradt az év két utolsó hónapjára behajtandó 1.571.885 f. 09 kr.

Hadméltassági díjból hátralék volt a múlt évről 126.834 f. 86 kr., f. évi előírás 69.684 f. 50 kr., összesen 196.519 f. 36 kr., melyből a 3.700 f. törleszt levonván, marad tartozásul 192.819 f. 36 kr., ebből október végéig befizettetett 27.125 f. 30 kr. s így a hátralék tesz 165.694 f. 06 krt.

Szőlőművelésből hátralék volt múltévről 1.066.696 f. 67 kr., f. évi előírás 366.972 f. 24 kr., összesen tartozás 1.433.668 f. 91 kr., melyből október végéig kifizettetett 96.397 f. 44 kr. s így a hátralék 1.337.271 f. 47 kr.

Bélyeg- és jogilletményekből múlt évről maradt 384.236 f. 45 kr., a folyó III. ik negyedéig bezárólag esedékes 246.272 f. 14 kr., összesen 630.508 f. 59 kr., október végéig befizettetett 267.265 f. 34 kr., hátralék 363.243 f. 25 kr.

Illétek egyenlőtlék hátralék volt a múlt évről 10.865 f. 53 kr., folyó évi teljes előírás 18.897 f. 42 kr., összesen 29.762 f. 95 kr., befolyt október végéig 14.468 f. 47 kr., maradt hátralékul 15.294 f. 48 kr.

rai alatt... utolsó édes nyugvásod mégis csak az elmulás, mely annál esendesebb, minél inkább kibékült szellemed az enyészett szellemével.

Ezeket mondja nekem az én tükröm, az igaz, a tiszta, a hű, mely sohasem hazudik sem az én kedvemért, sem a máséért.

Pardon! kedves olvasó! Hogy belevittelek az én tükrös szísztemámba.

Nem modern dolog az ilyen. Nem járna így gyönyörűséggel a tükrökben való vizsgálódás. Pedig a tükröt mindenki a saját személyében való gyönyörködésre szereti használni.

A divathölgy órákig elnézi magát, hogy jól vannak-e rendezve hajfűrtjei? a piperkőc-férfi negyedóránál rendezi bajuszát, szakálát, nyakkendőjét a tükrő előtt; a színész tükrő előtt tanulja szerepét és gyönyörködik azokban az arcjátszóknak és plasztikai mozdulatokban, mikkel a közönségre hatni kíván. Még az öngyilkosok nagy része is tükrökben bucsuzik el.

Istenem! ha egy-egy tükrő beszélni tudna; ha el tudná mondaní azokat a gondolatokat, mik a beletekintők szemébe kiülnek! Beh roppant nagy pszichológus lehetne egyik-másik tükrő.

De a tükrő másnak nem árul el, nem mond el semmit.

Némaságra van kárthatva tán azért, hogy édes anyjává lett a hiúságnak.

Ördögi találmány.

Roppant törékeny portéka. De mégis bizonynyal sokkal kevesebb tükrő tört össze a feltalálás pillanatától kezdve korunkig, mint ahány szép nő kárthatba rohant miatta.

Azért mégis meg vagyok győződve, hogy ha valaki azt merné indítványozni, hogy minden tükrőt össze kell törni, menhetetlenül őt törnék össze a nők.

—y

Bor-és hús fogyasztási adó hátralék múlt évről 5.169 f. 73 kr., folyó évi tíz hóra 177.215 f. 86 kr., összesen 182.385 f. 59 kr., befizettetett október végéig 156.662 f. 68 kr., maradt befizetendő 25.722 f. 91 kr.

Cukor- és sör fogyasztási adó hátralék 1.170 f. 34 kr., folyó évi tartozás 57.997 f. 22 1/2 kr., összesen 59.167 f. 32 1/2 kr., beszedett 52.685 f. 04 1/2 kr., maradt október végén 6.482 f. 61 1/2 kr.

A f. év tíz hónapjában teljesített befizetéseket a múlt év hasonlóságában teljesített összes befizetésekkel ha egybehasonlítjuk, a múlt év első tíz hónapjában az összes tartozásokra befolyt 1.883.696 f. 66 1/2 kr., a folyó évben pedig a tíz hónapon át 1.905.674 f. 78 1/2 kr. s így a folyó évben 21.978 f. 12 krral kedvezőbb az elért eredmény.

A kedvezőbb befizetési eredmény dacára a behajtandó kincstári követeléseknél a hátralék ez évben a jelentés szerint tetemesen növekedett; mert az 5.429.623 f. 61 kr. összes tartozásból a 38.354 f. 47 kr. lerást levonván, marad tartozás 5.391.269 f. 14 kr., melyre befizettetett 1.905.674 f. 79 kr. s így a tényleges hátralék október végén 3.485.594 f. 35 kr., melyet az 1888-ik évi októberi 2.511.143 f. 89 kr. hátralékkal összehasonlítván, a hátralék a f. 1889. év tíz hónapjában 974.450 f. 55 krral növekedett.

Az adóügygyel kapcsolatban a pénzügyigazgató egyúttal jelentést tett a földadó kataszter nyilvántartás terén ez év folyamán elért eredményről.

A jelentés szerint a megye területén létező 120 körgyűzőség és 2 rendezett tanácsú város részéről október hó végéig 6.296 birtokváltozási eset jelentett be. Ezek közül az egyéni birtokvevőkben kereszttul lett vezetve 5.576 változási eset, míg 720 eset kereszttul-vezetelen.

A kereszttul-vezetés elmaradása a kataszteri birtokvevőknek kigaztítás alatt levő állapotával indokoltatott.

A pénzügyminiszterium rendelete folytán a zalamegyei volt m. kir. adófelügyelő részéről tett azon intézkedés, mely szerint a türjei, rigási, tapolcazi, kapolcsi, esopaki, tördemiczi, zala-apáti, szent balázi, felső-mihaloveczi, bánok-szent-györgyi és ságodi jegyzőségekben pályázat folytán jelentkező ügyvezetőket vélt a községek költségere alkalmazni — csak esekély részben nyert megoldást, amennyiben a jelentkezett pályázók közül csak Albert Pál lett a esopaki körgyűzőséghez tartozó Esopak, Páloznak, Arács és Balaton-Kövesd, Kementhy Albert veszprémi mérnök pedig a község részéről a kapolcsi jegyzőséghez tartozó Monostor-Apáti község kataszteri birtokvevők kigaztításával megbízva.

Még a türjei, rigási tördemiczi, felső-mihaloveczi, bánok-szent-györgyi, ságodi, tapolcazi, zala-apáti és szent-balázi jegyzőségekhez tartozó községekben volnának a kataszteri birtokvevők kigaztítandók.

Mihogy pedig a felsorolt jegyzőségekben — a zala-apáti, tapolcazi és szent-balázi jegyzők kivételével — új jegyzők alkalmaztattak, akikről feltehető, hogy saját hivatalos érdekeiket szem előtt tartva, igyekezni fognak a zavart birtoklasi viszonyokat mielőbb rendezni hozni, az újonnan alkalmazott jegyzők lennének megbízandók a kataszteri birtokvevőknek a községek költségere eszközöndő kigaztításával, míg a tapolcazi, zala-apáti és szent-balázi jegyzőségekben a helyi viszonyokkal ismerős szakavatott egyének volnának alkalmazandók.

A zala-egerszegi tanítói járáskör őszi közgyűlése.

A zala-egerszegi tanítói járáskör őszi közgyűlést Kiss Dénes járáskör elnök elnökléte alatt f. hó 21-én tartotta Zala-Egerszegen a polgári iskola rajztermében. Részt vettek a gyűlésen dr. Gyalóky József kir. s. tanfelügyelő, Szigethy Antal iskolaszéki elnök, Balaton József esperes-plebánus, Garath György császi plebánus, Jerges István, Kopsándy Sándor zala-egerszegi segédlelkészek s a járáskör tagjai közül 42-en.

Elnök üdvözlőlvén a megjelenteket, a közgyűlést megnyitották nyilvántotta.

Tilke László zala-egerszegi külvárosi tanító sikerült gyakorlati tanítást tartott növendékeivel; a nyelvtan köréből a mondat főrészeinek: az alany és állítmányok ismertetésével foglalkozott. Előadás után élnk eszmé-esere támadt, melyben többen vettek részt. A tanítást elismeréssel foglalta a közgyűlés.

Schmitt József zala-egerszegi polgári iskolai tanár a vegytan köréből, **Kiss Dénes** zala-egerszegi polgári iskolai tanár a természettan köréből tartottak gyakorlati előadást. Előbbi a hidrogen, oxigen és szénasz tulajdonságait ismertetve kísérletekkel egybekötve, utóbbi a levegőről, annak nyomásáról s a levegő nyomásán alapuló tűneményekről tartott ugyancsak kísérletekkel egybekötve előadást. A közgyűlés mindkét előadónak jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét és elismerését a sikerült és tanulságos előadásért.

A közgyűlés tekintettel ama kiváló szolgálatokramelyeket Gőnczy Pál vallás- és közoktatásügyi államtitkár két évtizeden keresztül hazánk népoktatásügyének fokozatos fejlesztésére tett, őt azon alkalomból, hogy ő felsége érdemeinek elismerésül a Szent-István rend kis keresztjével tüntette ki, melegen üdvözlö s a nagy gyűlésen tiszteleti taggá való megválasztását indítványozta.

A számvizsgáló bizottság jelentése szerint az egyesület számadásait a bizottság megvizsgálván, azt helyesnek találta s a pénztárnoknak a felmentvény megadását javasolta. A bizottság jelentése szerint a járáskör segélypénztárának vagyona áll: 349 f. 12 kr. takarékpénztári betétből, 8 f. 81 kr. pénzkészletből és 877 f. 55 kr. váltókövetelésből s így összesen 1235 f. 48 krból. Ezen kívül tagsági díjakban 1889-iki év végéig bezárólag 36 f. követelése van az egyesületnek. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette és a pénztárnoknak a felmentvényt megadta.

Az Eötvös-alapot kezelő bizottság jelentése szerint újabb adomány nem folyt be s a beirt tagok nagyon gyéren fizetik tagsági díjaikat.

Örömmel vette tudomásul a közgyűlés az elnök ama jelentését, hogy újabbban Németh Mihály és Schill Imre rendes, dr. Szigethy Elemér, Jerges István, Kopsándy Sándor, Briglevits Károly, Schmeizl József pártoló tagokul léptek be a járásköri választmány.

A közgyűlés elfogadta a járásköri választmány amaz indítványát, hogy a segély pénztárnál egy-egy tag csak 100 f. erejéig lehet jótálló olyképen azonban, hogy ha 50 f. fölött kölcsön vesz, jótállása csak 50 forint erejéig terjedhet; továbbá férjes tanítók, ha a segély-pénztárból kölcsönt vesznek ki, nejükön kívül még két jótállót tartoznak bejelenteni.

Végül a közgyűlés a jövő tavaszi közgyűlés helyéül Szepetket jelelte ki, ahol a helybeli tanító gyakorlati tanításán kívül Bekeli Elek zala-koppányi, Goldstein Miksa zala-lövői tanítók és Réthy Gábor zala-egerszegi polgári iskola tanár tartanak előadást.

Elnök megköszönvén a vendégek, úgy a tagok szíves türelmét, a közgyűlést 1/2. órakor bezárta.

A községi penzkezelésről és számvitelről szóló szabályrendelet tervezete.

(Folyt.)

A költségelőirányzati tételek megállapításánál alapul veendő egy részt a folyó évet megelőző számadási év eredménye, másrészt a folyó évre készített és törvényhatóságilag jóváhagyott költségvetés.

A költségvetés tervezetét rendezett tanácsú városokban a számvetőség, kis és nagy községekben a községi illetve körgyűző készíti el.

A törvényhatóságokhoz mindig két eredeti példányban bemutatandó, melyek egyike a törvényhatóság használatára szolgálván, a megyénél vissza tartatik, másika pedig a bemutatott a költségvetési tételek igazolásául szolgáló okmányokkal együtt a községnek visszaküldetik.

A költségvetés egy példánya felszerelendő a képviselő testületnek a költségvetés felett hozott határozatával, az előző évi jóváhagyott költségvetés és leltárral, a községnek jelen évi leltárral; a költségvetésnek a szokott módon való közzétételét követő 15 napon át közzeszlére történt kitételei igazoló előjárásági bizonylattal, — mely a költségvetésre is reá vezethető; ha pótdó kitételese válik szükségessé: a községi pótdó kitételeseinek alapjául szolgáló állami egyenes adók kimutatásával, elkülönítve a községhez közigazgatásilag csatolt puszták, rendszeres üzenterv szerint kezelt erdők községi adóval terhelhető állami egyenes adóját; a községi pótdó mentesek táblázatával, melyben mind a pótdó mentes állami adónak összege, mind a mentességi jogcím kitéendő és végül az esetben, ha a kiadások fedezése után jövődelem marad fenn, az ezen fölöz jövődelem miként történendő felosztására vonatkozó kimutatással, illetve az ezen felosztási gyakorlatot megállapító községi szabályrendelet vonatkozó részének másolatával.

A költségvetés fedezeti és szükségleti részének minden tétele a lehetőség szerint okmánynyal igazolandó, Nagyobb építkezések esetén a költségvetés szükségleti részében előirányzott kiadási tételhez az építési terv, költségvetés s esetleg a vállalkozóval kötött szerződés melléklendő.

A község pénztára csak biztonsági tekintetben is lehetőleg megfelelő hivatalos helyiségekben kezel tethetik.

E helyiségben őrizendők az összes számadási okmányok, iratok és könyvek, nem különben külön esakis e célra szolgáló, lehető biztosságot nyújtó pénzszekrényben a pénz és pénzértékek.

Minden községi és község által követtitőleg kezelt pénz és pénzérték esakis a község hivatalos helyiségében levő pénzszekrényben tartandók és őrizendők.

Bevételek és kiadások csak ezen hivatalos helyiségben és rendezett tanácsú városokban minden nap és a többi hivatalok számára kiszabott hivatalos időbe eső, nagy- és kisközségekben a helyi viszonyok igényeihez képest megállapított hivatalos órákban teljesíthetők.

A pénzek és pénzértékek rendezett tanácsú városokban és nagy községekben betörés- és tűzmentes vaszekrényekben tartandók, melyek legalább két külön zárral vannak ellátva.

Rendezett tanácsú városokban az egyik kulcs a pénztárnoknál, a másik az ellenőrnél, nagy községekben egyik a pénztárnoknál, a másik a körgyűzőnél áll.

Községi pénztárnok, penzkezelő csak fedhetlen jellemű községi lakos lehet és minden esetre előny-nyel bír az, ha a számviteli előjegyzéseket (naplót) (beszedési listástromok stb.) saját kezéleg végzetni képes és ki tekintettel arra, hogy a felelős nem csak azon károkért, melyeket hivataloskodása közben szándékosan okozott, hanem a mulasztásából vagy elnézéséből eredtekért is, a község határában belül oly értékű tekvővagyonnal bír, mely a penzkezelés esetleges hiányaiért némi biztosítékul szolgál.

Rendezett tanácsú városokban a pénztárnok és ellenőr legalább egyévi fizetésükkel felérő biztosítékot tesznek I készpénzben vagy állampapírban, vagy megfelelő biztosítékot nyújtó földbirtokra vagy házra a város javára bekebelezhető óvadék — levélben. Minden óvadék a megyei pénztár őrzete alá helyezendő. Hogy a penzkezelők kis és nagy községekben tegyenek-e le és mennyi óvadékot, az 1886. XXII. t.-c. 65 §-a értelmében maguk a községek szabályrendeletileg állapítják meg.

A pénztárnok (penzkezelő) átveszi a pénztárhoz érkező ügydarabokat s azok elintézéséről gondoskodik; kezeli a penztárt, átveszi a penztárhoz érkező és hivatalos penzkezet, penzértékeket tartalmazó leveleket, teljesíti a bevételzéseket és kiadásokat, vezeti a számlaplókat.

(Folyt. köv.)

fizetési összeget (3 frt) egyszerre küldi be: az a „Kis Képes Mese-Naptár“ ingyen, vagy a Nagy Naptár 50 kr-ért, vagy a Kis Naptár 25 kr. kedvezményes ár mellett fogja kapni. — Mutatványszámokkal bárkinek ingyen szolgál a „Budapest“ kiadóhivatala. IV. ker., Sarkantyús-utca 3. sz. a.

A „Kis Ujság“ hazánk legolcsóbb politikailag független néplapja. — Jelszava: „Népjólét és független Magyarország!“ Van benne jó vezércikk, a legfontosabb politikai hírek, érdekes helyi és vidéki közlemények a legkimerítőbb tudósításban, 2 érdekesítő regény, stb. — Előfizetési árak: 1 hóra 75 kr.; egy negyed évre 2 frt 25 kr.; egy fél évre 4 frt 50 kr. — Mutatványszámokat küld a „Kis Ujság“ kiadóhivatala, Budapest, IV. ker., Sarkantyús-utca 3. szám.

Nemzetes uraimék cím alatt Mikszáth Kálmán összegyűjtött munkáinak füzetes kiadásából immár a harmadik teljes kötetet bírjuk. Révai testvérek e füzetek 14. és 15-ikét is beküldvén hozzánk, rövid idő alatt oly három kötettel gyarapodott könyvtárunk, melyre a világ minden irodalma büszke lehetne. A ki olvasta a füzetek elsejét, kétségkívül meghozta a többit is; a ki nem olvasta, illetve nem bírja még, ne késsék megrendelésükkel, mert ritka alkalom az a mi drága könyvpiacunkon, hogy alig két forintért oly köteteket szerezzünk magunknak, melyeket még akkor is szerlelt olcsóknak kellene mondanunk, ha azokat nem Mikszáth írta volna. De mert ő írta, előre tudjuk azt is, hogy állandó becsü, jeles műveket kapunk, melyeket nem csak a szekrénybe való beállítás, hanem olvasás céljából vettük meg és akár könyvgyűjtő legyen valaki, akár u. n. irodalom-pártoló, Mikszáth munkáit elolvasatlanul nem hagyja senki sem. — Révai testvérek kiadóhivatala (Budapest, IV. váci-utca 1.) megérdemli az osztatlan elismerést, a mi elég dicsőségnek, de megérdemli a tömeges pártolást is, a mi elég legyen aztán arra, hogy jövőben is ily kiadványokkal gyarapítsák eredetiek dolgában oly szegény könyvpiacunkat. — 15 füzetrel 3 kötet van teljesen és mind a három igazi diszkó. Gyönyörű nyomdai kiállítás, remek papíros, helyiell-közeli kitérő illusztrációk, 3 ives füzetek és mindez füzetként csak 35 krajcár. Mikszáthban az igazi magyar humoristát ismerjük meg, kit eredetisége tett egyszerre nagygyá és most füzetekben megjelent és összegyűjtött munkái kezeskednek arról, hogy nagysága öröhetetlen marad a jövőben is. A kinek tolla a „Nemzetes uraimék“ at megírta, abban sokkal több van az isteni szikrából, mintsem evvel már kialudhatott volna. És hogy igazunk van, azt a gyors egymásutánban megjelenő további füzetek fogják bizonyítani.

Vasuti kalauz címmel új zsebréti menetrend-könyv került ki a Franklin-társulat nyomdájából, mely a magyar szent korona területén létező összes vasutak téli menetrendjét tartalmazza s pedig mindazon változtatásokkal, melyek a vonatok közlekedése körül ez évi november 1-ig előfordultak. A Vasuti Kalauz valóban hiányt pótol, mert különösen a zóna-tarifa életbe léptetése óta az utazó közönség minduntalan jut abba a helyzetbe, hogy egy könnyen kezelhető olcsó zsebréti menetrend-könyv szükségét érezze. A Vasuti Kalauz össze nem tévesztendő az „Umutató“ című menetrend-könyvvel, melynek ára 50 kr. A Vasuti Kalauz csinos kiállítása, célszerű beosztása s zsebben hordható voltánál fogva minden eddigi hasontartalmu, hazánkban nagymérvben elterjedt külföldi vállalatot felülmul. Ára da-rabonként (16 ivnyi tartalommal) csak 16 kr. oly hallatlan olcsó ár, melyen ily könyv eddig a magyar közönség kezébe még nem került s valóban zónaárnak nevezhető. A fővárosi helyi érdekű vasutak forgalma a könyv elején külön csoportosított. A Vasuti Kalauz a szokásos összes elárutató helyeken kapható s a kiadóhivatalban (Budapest VII. Erzsébet-körút 27. sz.) megrendelhető.

Marlitt, a csak nemrég elhunyt legkiválóbb német író összes regényei jelennek meg 25 kros illusztrált füzetekben a Singer és Wolfner cég kiadásában. Marlitt regényei ugyan már le vannak fordítva nyelvünkre, ma azonban egy-kettő kivételével mind végleg elfogyott; e körülmény egyszerűsárad a legjobb bizonyíték arra nézve, hogy Marlitt regényei, melyek a modern regényirodalom legkiválóbb termékeihez tartoznak, mennyire kedveltek a magyar közönség előtt is. A gyűjtemény Marlitt talán legérdekesebb regényével: „A vén kis-aszony titka“ címmel kezdődik, ezt fogják követni: „A pusztai hercegnő“, „Második feleség“, „Aranyos Erzsike“ stb. című művei. Az új gondos fordítás, valamint az igen díszes képekkel ellátott kiadás bizonyára még több olvasót fog szerezu Marlitt regényeinek. — Minden 2 hétben egy 25 kros gazdagon illusztrált füzet jelenik meg.

A Balaton és vidéke, írta dr. Sziklay János. Nagyobb monografia első füzetét vettük. A képes mű a Balaton és környéke általános föld- és népleírásán kívül, annak politikai és kulturális történetét fogja megismertetni. A hegyrajza, vízrendszere s a fő természetrajzi jellegére különös gondot tesz. Megismerteti továbbá a boráról, természeti szépségeiről és népeletről annyira híres vidék közművelődési és gazdasági viszonyait, valamint azt a szerepet, melyet az irodalmunkban játszik. Mert sokat írtak, sokat énekeltek a Balatonról, Fűred is híressé tette, de azért nincs kellőleg méltányolva. A pompás tópart, melynek regényes környéke elbájos, úgy szólva pusztas a s hol eleven életnek, nyaralóknak kellene lenni, még a halászkunyhók is pusztulnak. A monografia érdeklődést akar kelteni a szép vidék iránt, melyet élelmesség és vállalkozás a külföld számára is vonzóvá tehetne. Sziklay monografiájának első füzetbevezetőleg a szép Balatonról szól általánosságban s aztán a Balaton vidéke földrajzi alakulatának előadását kezd meg. A füzet tartalmát számos illusztráció élénkíti. Egy négy ives füzet ára 40 kr., az egész mű 7 frt lesz. Megrendelhető a Révai-testvérek bizományában.

Halottkémii jelentés

Zala-Egerszeg rend. tan. város területén ez év október 1-étől 31-ig meghaltak:

1. Borsos István, 8 napos rk. hev. bőlhurut,
2. Farkas János, 61 év. rk. földműves, veselőb,
3. Mayer Lajos, 23 év. izr. kereskedő, typhus.
4. Nagy János, 40 év. rk. napszámos, tüdőgümőkör,
5. Bedő Mária, 24 év. rk. hajadon, tüdőgümőkör.
6. Takács István, 6 napos, rk. valeszületett gyengeség folytán.

Kelt Z. Egerszegen, 1889. nov. hó 1-én.

Dr. Graner Adolf
v. orvos.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:

UDVARDY IGNÁC.

Főmunkatárs: Szalay Sándor.

Ajánlkozás jegyzősegédnek

A kerületi jegyzői teendők minden ágában alapos jártassággal bíró nőtlen fiatal ember ajánlja magát **jegyző segédül**

— bármely vidékre.
Szives ajánlatok kéretnek H. E. betük alatt a lap kiadó hivatalához címeztenni.



Richter-fele Horgony-Epítőkö-Szekrények

a legjobb és legolcsóbb ajándékok maradnak, három éven felüli gyermekek számára. Legolcsóbbak azért, mert azoknak színes kövei majdnem elpusztíthatlanok, úgy hogy a gyermekek évekig játszhatnak velök. Minden valódi Epítőkö-Szekrény pompás mintafüzeteket tartalmaz és későbbben kiegészítő-szekrény által rendszeresen megnagyobbítható. Ára: 40 kr., 70 kr., 85 kr., 1 frt. 10 kr. és felebb. Óvakodjanak értéketlen utazatóktól és csakis „veres Horgony“ gyári jeggyel ellátott szekrény fogadtassék el. A ki Epítőkö-Szekrényt szándékozik venni, az olvassa el előbb „A gyermek legkedveltebb játéka“ című pompás színezett könyvet, melyet ingyen küld meg: Richter F. Ad. és társa, Bécs, I. Nibelungengasse 4.

FAIRBANKS-MÉRLEGEK

Az egész világon a legtökéletesebbnek elismert mérleg szerkezetek.

A szabadalmazott Fairbanks-mérlegek százados rendszerűek, rendkívül érzékenyek és toiosúlylyal vannak ellátva.

Tartósság, pontosság és könnyű kezelésüknel fogva az összes világkiállításokon első díjat nyert legkifünőbb méregek.

A jutányos árakban, — melyek súlyokkal számított tizedes mérlegek áránál nem magasabbak — a hitelesítés, esomagozás és vasutára való feladás költségei befoglaltatnak. Gazdasági szerkesztés-mérlegeink, valamint marhamérlegek a legkedveltebb mérleg szerkezetek. Gyártásunk állami felügyelet alatt áll.

Cím: Oszt. magy. Fairbanks-társaság mérleg- és gépgyára John Block vezérigazgató. BUDAPEST, Andrassy-ut 23. Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a központi iroda. Gyar: Ujpest — K. Megyer.

471/ v. 1889. szám.

Arverési hirdetmény.

Alulírt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a z.-egerszegi kir. járásbíróóság 5950. számú végzése által Pollák Gizella z.-egerszegi lakos végrehajtató javára Mayer Lajos ellen 2000 frt tőke, ennek 1889. okt. hó 13-tól járó 6%-os kamatja, úgy járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 1664 frt 24 krra becsült bolti cikkek, zobabeliek és egyéb ingóságoknak nyilvános árverés útján leendő eladása elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis Zala-Egerszegen leendő eszközzésére 1889. évi november hó 26-ik napjának d. e. 10 órája határidőül kitézik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1889. évi november 6-án.
Nagy Sándor
kir. hírosági végrehajtó.



381 v. 1889. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulírt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala-egerszegi kir. járásbíróóság 4387. számú végzése által Fürst Benedek zala-egerszegi lakos végrehajtató javára Bogar Jozsef nagy-kutasi lakos ellen 220 frt 74 kr. tőke, úgy járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 490 frtra becsült szarvas marhák, szalmagabona és takarmányból álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladása elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis Nagy-Kutason leendő eszközzésére 1889-ik évi november hó 27-ik napjának d. e. 10 órája határidőül kitézik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1889. november hó 10-én.
Nemes Sándor
ki. bírósági végrehajtó.

Brandt Rich. gyógyszerész

svájci labdaccai

10 év óta tanárok, gyakorló orvosok s a közönség által mint olcsó, kellemes, biztos, ártalmatlan házi- és gyógyszer alkalmazva s ajánlva. Kipróbálták:

- | | |
|-------------------------------|------------------------------------|
| Dr. prof. Virehow R., Berlin, | Dr. prof. v. Frerichs, Berlin (†), |
| „ „ V. Gietl, München (†), | „ „ v. Seanzoni, Würzburg, |
| „ „ Reclam, Lipse (†), | „ „ Witt C., Kopenhaga, |
| „ „ v. Nussbaum, München, | „ „ Zdekauer, Sz. Pétervár, |
| „ „ Hertz, Amsterdam, | „ „ Soederstätt, Kasan, |
| „ „ v. Korczynski, Krakó, | „ „ Lambi, Varsó, |
| „ „ Brandt, Kolozsvár, | „ „ Forster, Birmingham, |



az altest szer-máj- és aranyeres betegség-makacs székrekedésben s az szédülés, mellszorulás, nehéz Rich. gyógyszerész svájci labdaccai, használják s az erős, maró hatású savaknál, keserűvizeknél, esepéknel, mixturáknál s. többre becsálendők.

Kellő óvakodás végett a vevő közönséget még különösen arra figyelmeztetjük, hogy a forgalomban, esalóáig hasonló esomagozású svájci labdaccai is vannak. A vételkor, a dobozt körülő használati utasítást leolvasni, mindig meg kell nézni, hogy a doboz ezimlapja a föntebbi lenyomatot: egy fehér keresztet vörös mezőbe s Brandt Rich. névátírását tünteti-e elő? Még arra is különösen figyelmeztetünk mindenkit, hogy Brandt Rich. gyógyszerész svájci labdaccai, melyek a gyógyszerárakban kaphatók, csak 70 kros dobozokban (kisobok ninesenek) árusítatnak el.

15823

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1889. évi 47-ik számához.

3622 tk. 1889. sz.

Arverési hirdetmény.

A zala-eggerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy **Fischer Miksa** végrehajtásnak **Benkő György** végrehajtást szenvedő elleni 163 ft tőke követelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a zala-eggerszegi kir. törvényszék területén levő, Zala-Eggerszeg város határában fekvő, a 2329. számú jkvi. § 1 srsz. 487. hrsz. végrehajtást szenvedett nevében álló ingatlanra az árverést 1068 ft oxennel megállapított kikiáltási árban elrendelte s hogy a fentebb megjelölt ingatlan az **1890. évi február hó 8-ik napján d. e. 10 orakor helyben a telekkönyvi hatóság helyiségeiben megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladati fog.**

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10^o/_o-át vagyis 106 ft 80 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Zala-Eggerszeg, 1889. évi augusztus hó 23-án.

A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

Rövid használat után megbecsülhetlen mint fogtisztító szer.

Uj amerikai
Fogak szépsége | GLIGERIN-FOG-CRÈME
(hatóságilag megvizsgált)
KALODONT

E. A. Sarg's Sohn és Ta
es. kir. udvari szállítók Bécsben.

Kapható a gyógyszerárakban és illatszer áruk-kereskedésében, 1 drb. 35 kr. **Zala-Eggerszeg**: Rosenthal Ignác és fia, Weisz Jónás unokaöccse, Riteher Gyula és Boschán Emil urak kereskedésében.

HIRDETMÉNY.

A zala-eggerszegi szövetkezeti önszegélyző egyesület igazgatósága részéről közzététetik, hogy az egyesületi alapszabályok 5-ik §-a értelmében **három évi** időtartamra megalakulandó

tizenötödik üzletcsoport

az 1890-ik évi január hó első vasárnapján működését megkezdendi.

Az aláírási ıvek ezen üzletcsoportra már megnyittattak s a belépni kívánók által intézetünk irodai helyiségében vasárnaponként a nap bármely szakában aláírhatók. Midőn a nagyérdemü közönség beceses figyelmét ezen intézet közhasznú és támogatásra méltó voltára, mit 17 évi sikeres működése legfényesebben igazol, tisztelettel felhívni bátorkodunk, egyszersmind van szerencsénk a t. e. közönséget arról is értesíteni, hogy a **folyó 1889-ik év végén lejáró tizenkettedik üzletcsoport betétei 1890-ik évi január hó 2-án d. e. 9-12.ig és d. u. 2-5-ig az egyesület irodai helyiségében kifizettetnek.**

Zala-Eggerszeg, 1889. november hó 21-én.

Az igazgatóság.

2771 kig. 1889.

Pályázati hirdetmény.

Zala-Eggerszeg rendezett tanácsu város képviselő testülete az elhalálozás folytán megüresedett, évi 650 ft fizetés és 150 ft lakbérrel javadalmazott

**városi ellenőri,
egyszersmind könyvvivői állás**
betöltésére

az 1889. évi december hó 1-ig

nyilvános pályázatot hirdet. — Felhivatnak a pályázni óhajtok, hogy közigazgatási szervezeti szabályrendeletünk IX. fejezet 46. §-a értelmében szakképzettségüket,

nevezetesen: a vagyonok, jövedelmek, alapok, óvadékok, letétek, állami adók, ugy ezek módjára kezelt városi és megyei adók, szóval az összes pénztári kezelésben, továbbá és főleg: az összes állami s egyéb adók és illetékek előírása, kivétele és behajtásában teljes jártasságukat, fedhetlen előéletüket, eddigi működésüket igazoló okmányokkal felszerelt kérvényüket a fenti határ napig Zala-Eggerszeg r. t. város polgármesteréhez annál inkább benyujtsák, mert a későn érkezettek figyelembe vétetni nem fognak.

Megjegyeztetik, hogy szabályrendeletünk 46-ik §-a értelmében a megválasztott városi pénztárnál egész egy évi fizetésének megfelelő biztosítékot tartozik nyújtani.

Kelt Zala-Eggerszegben 1889-ik évi november 16-án tartott rendkívüli közgyűlésből.

Kovács Károly
polgármester.

HIRDETMÉNY.

A szombathelyi püspökség novai uradalma

részéről közhírré tétetik, miszerint a fentnevezett uradalomhoz tartozó erdőből a gazdasági üzemterv szerint megállapított

30 kat. hold évi vágás a kondorai erdő részben levő

 **tölgy és bükkfa** 

— nagyobb részt műfa. — 800 ft óvadék mellett nyilvános árverés avagy írásbeli zárt ajánlatok útján **el fog adatni.** Az árverés, úgy az írásbeli ajánlatok betérjésztésének határidejéül

folyó évi december hó 30-ának délelőtti 10 órája

Szombathelyre, a püspöki gazdasági irodában — hol a feltételek mindenkor megtekinthetők — tüzetik ki.

HIRDETMÉNY.


A szombathelyi püspökség novai uradalma

részéről közhírré tétetik, miszerint a fentnevezett uradalomhoz tartozó s legfelsőbb helyen engedélyezett 472 kat. hold irtandó erdőből

farkaslyuki major mellett

a most épülő Ukk-esáktornyai vasutvonal közelében fekvő területen

80.8 kat. holdon levő

 **tölgy-, fenyő-, bükk- és gyertyánfából** 

álló faállomány 2600 ft óvadék esatolása mellett nyilvános árverés, avagy írásbeli zárt ajánlatok útján **el fog adatni.** Az árverés, úgy az írásbeli zárt ajánlatok betérjésztésének határidejéül

folyó évi december hó 30-ának délelőtti 10 órája

Szombathelyre a püspöki gazdasági irodában — hol a feltételek mindenkor megtekinthetők — tüzetik ki.

Molnár Józsefné

szül. Dornay Anna

okleveles szülésznő Zala-Eegerszegén

ajánlja magát a nagyérdemű közönség szives pártfogásába.

Lakása:

Ujváros-utca, Hanthy-féle ház.

Könyvnyomda.

Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek becses figyelmébe ajánlani legújabb berendezésű

könyvnyomdámot,

mely egy nagy gyorsajtóval és egy amerikai tipró ajtóval, valamint a legújabb betűkkel fel van szerelve.

Biztosítom a nagyérdemű közönséget úgy a leggyorsabb, mint a legjutányosabb kiszolgáltatásról.

Ajánlom egyúttal a legdúsabban felszerelt könyv- és papirkereskedésemet.

Kiváló tisztelettel

Breisach Sámuel
Zala-Eegerszegén.